

三十初一, 济宁公交免费乘

该市已连续三年推出春节免费乘公交活动

本报济宁1月29日讯(记者 李蕊 马辉)“年三十、初一市民出行可免费乘坐公交车了。”29日记者从济宁市公交公司获悉,为方便市民节日出行,春节期间,济宁市公交公司将推出公交线路免费乘,这已是济宁第三年推出春节免费乘公交的活动了。

“节日里外出的人多,

出门找个停车位都难。这个时候推出免费乘公交的活动,外出逛街、走亲戚再也不用为找不到零钱而烦心了。”在得知今年春节期间可免费乘坐公交车的消息后,市民张女士高兴地告诉记者,乘坐公交车虽然花不了多少钱,但这个活动还是让人感觉很贴心。

据济宁公交公司相关负责人介绍,每年春节期

间,不少市民都会外出购物或走亲访友,街头人流量大,很容易出现打车难或找不到停车位的现象,给市民节日出行带来很大的不便。为了缓解道路运输压力,从2009年春节起,济宁市公交公司就推出了免费乘公交的活动,鼓励大家乘公交出行,在减轻节日道路交通压力的同时,也希望起到减少车辆

尾气排放的目的。

据了解,2011年春节期间,2月2日(除夕)、2月3日(正月初一)济宁市公交公司所属的38条公交运营线路都将免费为市民服务,届时,每天将投放900余部公交车。

此外,根据以往春节期间客流的情况特点,济宁公交公司还将对春节期间的线路运行时间作出调整。

东营公交车初一免费坐

本报东营1月29日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 王修云 杨锦刚)记者从东营市公交公司了解到,公交公司根据春节期间客流量的变化,对线路的营运时间和班次间隔做了调整,制定了调配运行方案。

2月3日一天所有营运的公交车将免费供市民乘坐。营运的公交线路共有10条:2路、3路、5路、9路、101路、103路、106路、109路、112路、148路。发车时间都在8:00,除了2路车在14:00收车外,其余收车时间集中在16:00到16:30。



冒着-10℃的低温,民警从海中救起轻生女子。 辛彦君 鞠平 摄

因感情受挫,年轻女子酒后跳海

零下10℃, 民警海中救人



民警将轻生女子救上岸后,来不及穿鞋,赤脚踩在雪地上。 辛彦君 鞠平 摄

本报烟台1月29日讯(记者 鞠平 通讯员 辛彦君)一位年轻女子因感情受挫,酒后在蓬莱海边跳海轻生。多亏被及时发现,虽然当时气温在-10℃,几位民警仍然跳入海中,救起了这名轻生女子。

27日上午9时许,正在蓬莱海滨路巡逻的旅游度假区派出所民警接到市民报警,在海水浴场有人跳海自杀。接报后,副所长王行良带领巡逻民警迅速赶到现场,发现八仙雕塑西距海岸边100米处的海面上有人影若隐若现。当时气温接近零下10℃,海面风大浪急,跳海者生命危在旦夕。人命关天,刻不容缓,在副所长王行良的率领下,三名民警不顾天冷水凉,一起跳入齐腰深的水中。经全力配合,民警将轻生女子救上岸,此时女子已全身僵硬。随后民警将轻生者抬上120急救车送往医院。

据了解,轻生女子李某今年刚刚20岁,当日因感情受挫酒后独自到海边,并从海水浴场游船登岸跳入海中欲自杀,幸被民警及时救下。目前,李某已脱离生命危险。

山东16所高校 招高水平运动员 4月8日至13日测试

本报济南1月29日讯(记者 杨凡)28日,记者从山东省招考院获悉,2011年普通高校招收高水平运动员办法公布,驻鲁中央部门所属高校及省属高校共16所,可以招收高水平运动员。省统一测试时间为4月8日至13日。

根据2011年有资格招收高水平运动员的高校名单及运动项目名单,与去年相比,山东高水平运动员招生高校新增青岛科技大学、德州学院和山东工商学院,而曲阜师范大学今年则不再招收高水平运动员。按照要求,高水平运动员的招生计划数应控制在国家核定的本校年度招生计划总数的1%以内。

盗古董摔断腿 赔完钱进班房

本报威海1月29日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰)收购古董的毕某在收购一把茶壶不成的情况下,潜入他人家中盗窃,在逃跑时不慎摔断了腿,并将茶壶磕掉了一块瓷。

文登市宋村镇的老宋有一把祖传的茶壶,毕某在得知后曾多次找到老宋,要出价300元买下这把茶壶,老宋却死活不卖。25日傍晚,老宋到储藏室查看,没想到储藏室的门虚掩着,老宋刚推开门,一个男子就从屋内跑了出来,手里还提着那把茶壶。

男子从平房跳下时摔断了腿,一瘸一拐地跑不快,老宋追上,将茶壶夺回,发现这小偷正是毕某。而茶壶也在毕某从平房跳下时,磕掉了一块指甲盖大小的瓷。

27日下午,文登警方责令腿断的毕某赔偿茶壶主人300元钱,并处毕某行政拘留5日,罚款200元。

潍坊71个小区 旧貌换新颜

本报潍坊1月29日讯(记者 韩杰杰)29日,记者从潍坊市财政部门获悉,自2007年潍坊对旧居住区实施全面整治改造以来,共有71个旧小区完成了整治改造,换上了新颜,同时243条背街小巷也变靓了。今年潍坊还将投入资金完成2个小区、4条背街小巷的续建改造工程。

推广项目一开始就争议不断,推行三个月后

省城有的超市撤下“铁酱油”

本报记者 郭静 见习记者 李钢

根据国家疾控中心的整体部署,山东省2010年10月10日启动推广铁强化酱油二期项目。该项目推行三个多月以来效果如何,记者进行了调查。

“铁酱油的专卖区哪儿去了?”曾买过一次铁酱油的贺先生又一次来到历山路一家大型超市购买铁酱油时,找了好一会儿才找到铁酱油摆放在哪儿。

“以前我们这儿是有个专区摆放着比较多的铁酱油,”超市的导购员指着酱油专架说,现在铁酱油都和普通酱油摆在一起了。顺着导购员指着的方向看去,货架上摆着各式

各样的酱油。其中瓶装的铁酱油仅占了很少一点空间,看起来并不起眼,而袋装的铁酱油则摆在了货架的最下方。

酱油专区的导购员介绍说,最近铁酱油的销售不如前一段时期了。“可能是前段时期,媒体报道有的专家对铁酱油有不同意见,影响了人们购买。现在铁酱油的销量一般。”记者随后又走访了几家超市,几个较大的超市里大都销售铁酱油,但是销量都不是很大。在纬一路一家统一银座,销售人员介绍,他们也曾进过铁酱油,“但是卖得不好,进了货很长时间都卖不出去,现在我们不再进货了。”

铁强化酱油推广应用项目全名为“铁强化酱油改善

中国居民缺铁性贫血”项目,由卫生部等多个部门推广组织实施,旨在降低缺铁性贫血的发生率,提高中国居民身体素质的一项工程。这是继食盐补碘工程之后,我国推出的一个以“补铁”为主的营养工程。

据山东省卫生厅专家介绍,长期食用补铁酱油,既能有效改善铁缺乏和贫血症状,又不会造成铁的摄入过量,是安全可靠的。但也有专家质疑其安全性,其中争议的焦点在于补铁酱油中添加的铁剂纳铁EDTA。301医院营养科微量元素研究室研究员鲍善芬公开称,EDTA是一种很强的络合剂,它会干扰矿物质和微量元素的吸收。



超市里的“铁酱油”。 见习记者 李钢 摄